

Veľké háčkové vajce s kvetmi

R1: svetlozelená farba 10 DS do magického očka (10)

R2: do každého DS 2 DS (20)

R3: do každého druhého DS 2 DS (30)

R4: rovnomerne pridáme 7 DS, t.j. do každého štvrtého očka 2DS (37)

R5: rovnomerne pridáme 5 DS, t.j. do každého siedmeho očka 2 DS (42)

R6: rovnomerne pridáme 5 DS, t.j. do každého osmeho očka 2 DS(47)

R7: hackujeme DS bez pridávania(47)

Vzorka tulipán

R8: tmavozelená farba 5RO. DS do prvého očka, z ktorého vychádza retiazka, (vynecháme 2 očka, DS, 2RO, DS do rovnakého miesta ako predchádzajúci stĺpik) opakujeme do konca riadku. Na konci riadku spojíme s 3. RO z 5RO na začiatku – tým vytvoríme akokeby lístky budúceho tulipánu v takom trojuholníku.

R9: ružová farba - 3RO, 5DS do prvej medzery tvorenej dvoma RO predchádzajúceho riadku, Spojíme posledne RO s posledným DS pevným očkom, (RO, 6DS do medzery z 2RO predchádzajúceho riadku, spojíme prvá DS s posledným tak, že háčik vytiahneme z aktuálneho očka, vložíme do prvého DS a posledné očko prevlečieme cez prvé) Opakujeme do konca riadku

R10: svetlozelená farba 3DS do každej medzery tvorenej RO v predchádzajúcom riadku

R11: DS do konca riadku. Podľa tvaru vajíčka už možno bude treba nejaký DS ubrať

Vzor narcis

R12: tmavozelená farba lístky sko v riadku 8, iba miesto DS háškujeme PDS (polodlhé stĺpiky). Teda 5RO, PDS do prvého očka, z ktorého vychádza retiazka, (vynecháme 2 očka, PDS, 2RO, PDS do rovnakého miesta ako predchádzajúci stĺpik) opakujeme do konca riadku. Na konci riadku spojíme s 3. RO z 5RO na začiatku – tým vytvoríme akokeby lístky budúceho narcisu v trojuholníku

R13: žltá farba 3RO, 5 DS do polovice, jedným očkom prevliesť (RO, 6DS do polovice, nechať na háčiku, spolu naraz prevliesť) opakujeme do konca riadku

R14: svetlozelená farba striedavo 3DS alebo 2DS do každej medzery tvorenej RO v predchádzajúcom riadku (uberáme očká, už pracujeme priamo na kraslici)

R15: podľa potreby uberáme – 2 Ds sháčkujeme do jedného v primeranom počte podľa tvaru vajíčka

Vzor modré kvietky

R16: modrá farba (3KS do každého tretieho očka zahačkujeme spolu (prvé očko s posledným), RO) opakujeme do konca riadku

Dokončenie

R17: svetlozelená farba háčkujeme KS a podľa potreby a tvaru vajíčka uberáme – vždy 2 KS zahačkujeme spolu až do úplného pokrytia celého podkladu. Na záver môžeme uhačkovať retiazku na zavesenie.

